DISKREETTI MATEMATIIKKA
Loppukoe 3.4.2006

1. a) Olkoot A, B ja C joukkoja. Osoita, ettd (ANBI\(ANC) = AN(B\C).

b) Olkoot R ja S relaatioita joukolta X joukolle Y. Osoita, ettd (KU
Syl =R1uUST

2. Kuinka moneen erilaiseen jirjestyvkseen sanan UROSSUSI kirjaimet voi-
daan asettaa niin, ettd U ja R tulevat vierekkiin? Milléd todennékoisyydelld
wnpimahkiain valitussa jarjestvksesséd Ut ovat perdkkiin, kun tiedetddn,
etti kaksi vilineistd kirjainta ovat S ja T tissd jirjestyksessd?

3. Olkoon

L = {x € {0,1}" |r pdittvy ainakin kahteen 0:aan

tai ainalkin kahteen 1l:een}

aakkoston {0, 1} kieli. Mddrda sellainen deterministinen automaatti A ja
kielloppt G, ettd L == L{A) = L(G).

4. a) Ovatko verkot

] a G

isomorfiset? Perustele vastauksesi.

b} Onko mahdollista piirtai alla olevaan kuvioon yhtendinen viiva niin,
ettd jokainen pisteitd 1-9 vhdistéivd jana tulee vlitettva tasmalleen ker-
ran” Perusteic vastauksesi.
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5. Olkoon S € Z., |5] =6 ja a < 14 aina, kun a € 5. Osoita, ettid joukolla
S on kaksi eri epitvhjid osajoukkoa, joiden alkioiden surmma on sama.




